

Гумористи вдруге зібралися у поліському Нобелі

Цей Всеукраїнський фестиваль гумору „Лауреат Нобельської премії”, який започаткувався завдяки ініціативі київського письменника-літературознавця, доктора філософських наук, викладача Київського національного університету ім. Тараса Шевченка Григорія Штоня два роки тому і підтриманий зарічненськими райдержадміністрацією та райрадою, а також обласною організацією Національної спілки письменників України, вдруге зібрав 20-21 серпня біля відомого озера Нобель, яке обмиває своїм голубим плесом одноїменне село, не тільки письменників-гумористів і сатириків, а й читців і учасників художньої самодіяльності, численних гостей.

З імпровізованої сцени, де із глядацького зеленого залу відкривається велична приваблива панорама озерної краси, у перший день виступали київські письменники Григорій Штонь, Василь Шукайло (Владислав Бойко), Василь Довжик, народна артистка України, читець Неоніла Крюкова і заслужений артист України Олексій Заворотній, рівненські гумористи Петро Красюк, Леонід Куліш-Зіньків, Юрій Береза, Роман Демчук, голова обласної письменницької організації Лідія Рибенко та інші, художній гурт, лауреат першого фестивалю „Джерело” під керівництвом Раїси Цапун з Інституту мистецтв Рівненського державного гуманітарного університету і його директор Степан Шевчук. Закінчилося дійство моло-

діжною святковою дискотекою.

На урочистому відкритті фестивалю учасників і гостей вітали голови обласної держадміністрації Василь Червоний, обласної ради Роман Васишин, райради Віталій Сарич, начальник облуправління культури Петро Давидюк. А голова обласного краєзнавчого товариства Всеукраїнської спілки краєзнавців Іван Пашук передав для музею місцевої школи рукописне вітання відомого білоруського письменника, уродженця с. Нобель Сергія Граховського і його окремі вірші.

За рішенням спеціального журі новими „лауреатами Нобельської премії” у різних номінаціях стали поет-гуморист Ростислав Солоневський із Клевая Рівненського району, чит-

ці Неоніла Крюкова, Володимир Пушкар із Івано-Франківська і Петро Дець із Волочиська Тернопільської області, письменники Василь Довжик і Василь Шукайло з Києва, тріо „Швагри” із Глинська Здолбунівського району під керівництвом Романа Дзвінки. Усім їм у жартівливій і веселій обстановці було вручено дипломи лауреатів, медалі і грошові винагороди. Кожен відзначений демонстрував свої творчі здобутки, що у кінцевому рахунку стало кількогодинним гала-концертом.

Кожен переконався, що новонародженому ще одному оригінальному українському гумористичному фестивалю – жити і розширювати у наступні роки свої горизонти.

Григорій БОГУШ